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1. Rozwiaza¢ nieréwnosé
log|,_1/(22+3) <log),_y z?.

2. Dowiesé, ze dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi
nieré6wnos¢
1000 < 2™ +10000 .

3. Wyznaczy¢ najmniejsza i najwieksza wartos¢ funkcji
flzy,z)=y+2
na okregu okreslonym réwnaniami
224+y?+22=1, 3z+y=3.

Poda¢ punkty, w ktérych te wartosci sa osiggane.
4. Udowodnié, ze jezeli wektory wv;,v9,v3 sa liniowo niezalezne, to
wektory
Wy =V, +V9+0V3, Wg=v1+Vg, W3=7VUgy+Us

rowniez sg liniowo niezalezne.

5. Znalez¢ rozklady na czynniki pierwsze wielomianu w(z)=12%—1
nad ciatami liczb rzeczywistych oraz liczb zesplonych.

6. Rzucamy kostka. Jesli wynik jest mniejszy lub réwny 2, to losuje-
my kule z urny 1, w przeciwnym wypadku losujemy kule z urny 2. Jak
ulozy¢ 4 czarne i 4 biate kule w 2 urnach, tak aby prawdopodobienstwo
wybrania kuli biatej byto jak najwieksze, zaktadajac, ze w kazdej z urn
znajduje sie przynajmniej jedna kula kazdego z koloréw? Poda¢ wartosé
tego prawdopodobienstwa.



